

**H**annauerné Szabó Anna  
1955. augusztus 5-én született  
Hódmezővásárhelyen.  
A középiskolát a szegedi Textilipari  
Szakközépiskolában végezte el, szövő  
szakon érettségizett 1973-ban, utána  
Budapesten, a Könnyűipari Műszaki  
Főiskolán folytatta tanulmányait,  
ahol 1976-ban kötő-hurkolóipari  
üzemmérnöki diplomát szerzett.



Első munkahelye a HÓDIKÖT  
Hódmezővásárhelyi Divat Kötöttáru-  
gyár volt, ahol mint műszaki fejlesztési  
előadó kezdte pályáját, majd 1978 és  
1989 között műszaki és beruházási  
osztályvezetőként dolgozott.  
Az 1990-ben a HÓDIKÖT egyik  
gyárából alakult, magyar–amerikai  
vegyesvállalként működő  
RoyalTee-Hódiköt Kft.-nél folytatta  
tevékenységét, ahol 1992 és 1998  
között megbízott ügyvezető, majd  
a cég felszámolójának helyi meg-  
bízottja volt, miközben 1998 és 2008  
között az Eurohód Divat Kft.  
tulajdonosi és ügyvezető igazgatói  
teendőit is ellátta.  
2008 óta az INNOWEAR-TEX Kft.  
mikrovállalkozás tulajdonosa és  
ügyvezető igazgatója.


## HANNAUERNÉ SZABÓ ANNA

Munkája mellett is folytatta  
tanulmányait.

Az évek során vezetőképző,  
iparjogvédelmi és minőségbiztosítási  
tanfolyamokon vett részt és alapfokú  
angol nyelvvizsgát tett.

Több évtizedes nagyvállalati munkája  
során sokrétű termék- és gyártás-  
fejlesztési, irányítási tevékenységet  
látott el. Saját vállalkozása keretében –  
annak vezetése mellett és keretében –  
új, innovatív textilruházati  
fejlesztésekkel foglalkozik.  
2008–2010-ben részt vett a TMTE  
által irányított TEXPLAT (Nemzeti  
Platform a Textil- és Ruházati Ipar  
Fejlesztéséért) c. munkát végző  
munkacsoportban, az ágazat K+F+I  
stratégiájának létrehozásában.

## HANNAUERNÉ SZABÓ ANNA



Az Ágazati Lobbi Bizottság tagja, médiafelelős. Szakmai tanulmányokat, társadalmi egyeztetésre kiadott törvényjavaslatokat, gazdasági terveket, pályázatokat véleményez. 2008 és 2022 között vállalkozásával ill. személyesen, tagként számos kutatás-fejlesztési-innovációs projektben vett részt.

Szorosan vett szakmai munkája mellett társadalmi tevékenységeket, közéleti munkákat is folytat. 1973 óta tagja a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek (TMTE), több éven át tagja volt a kötő szakosztály vezetőségének.

Tagja a Kötőipari Szakemberek Nemzetközi Szövetsége magyar tagozatának.

2005 és 2015 között tagja volt a Könnyűipari Ágazati Párbeszéd Bizottságnak.

2006 óta elnöke a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége (VOSZ) textil és ruházati szekciójának és ebben a minőségben a VOSZ számos, széleskörű tevékenységében vállal szerepet előadások tartásával, rendezvények szervezésével, tanácsadással, oktatásfejlesztési, szakértői munkával.

2008–2016 között tagja volt a Prima Primiissima kuratóriumának.

A Globális Fenntartható Divat Hét nemzetközi rendezvényeinek ipari összekötője.

Részt vesz a textilipar oktatási tevékenységében.

1999–2000-ben szakmai érettségi elnök volt a Tisza Lajos Textilipari Szakközépiskolában és tagja volt az iskolai alapítvány kuratóriumának. Elnöke a Szegedi Divatiskola szakmai tanácsadó testületének.

1984-ben és 1986-ban a HÓDIKÖT-ben Kiváló Dolgozó kitüntetést kapott, 2006-ban az Év Vállalkozója kitüntetést, 2011-ben és 2022-ben a Magyar Gazdaságért Díjat nyerte el.

